
Via Verdi 11
70032 Bitonto (BA) - Italien

Tel. +39 338.8337141

Preisliste Nr. 234 – Dezember 2024

Fragen oder Bestellungen: Sie +39 080 2142446 Fax kann oder schreiben Sie einfach eine Email an info@briefmarken-
liste.com

Bilder der Lose: Sie müssen Ihren Browser so http://www.briefmarken-liste.com ein und drücken Sie auf Suchen klicken.

Zahlungen: Wir akzeptieren:
- Kreditkarten
- PayPal
- Überweisungen per IBAN / SWIFT-Codes

Versand: Liefer-Kleinserien in Deutschland und Österreich kosten in der Regel 5 € Versand größere nach Deutschland, 
wie Einsteckbücher oder Alben, in der Regel 10 € Versandkosten., Nachdem Sie die Verfügbarkeit verlangen, wählen wir 
die günstigste Versandart für Sie.
Wir liefern Sammlungen oder Alben mit internationalen Kurierdiensten wie DHL. Lieferung in EU-Staaten dauert in der 
Regel 3-5 Werktage.

Nachlässe

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Nachlässe L221000 - Große Schachtel, mit mehreren tausend Briefmarken, sowohl lose als auch in Fragmenten, aus aller Welt, 

darunter auch wiederholte, außerdem Notizmarken aus der klassischen oder halbklassischen Zeit, eine große Menge
Blätter, alle unterschiedlich, die allein einen Teil wert sind des Preises, einige schöne Stücke der Postgeschichte und 
Ersttagskarten, 1 kg brutto, inklusive Karton. Viel Spaß! Das Foto ist nur ein Beispiel für das Los. Menge immer 
verfügbar, auch in Vielfachen von Kilogramm.

50 €

Nachlässe L243001 - Sammlung verschiedener Materialien auf 3 Alben. 20 €
Nachlässe L243131 - Sammlung auf 3 Einsteckbüchern, auch Bögen. 40 €
Nachlässe L243194 - Ansammlung auf 2 Einsteckbüchern. Schönes Los Ungarn. 30 €
Nachlässe L243207 - Nachlässe auf Albumseiten. Schauen Sie sich die Fotos an. 15 €
Nachlässe L243284 - Sammlung bestehend aus 3 Ordnern, mit gest., auch wiederholten Briefmarken. 20 €
Nachlässe L243404 - Ansammlung auf 2 Ordnern, mit neuen und gest. Briefmarken. Türkiye-Los vermerkt. 30 €
Nachlässe L243422 - Sammlung, auf 2 Einsteckbüchern, schönes Los aus Lateinamerika. 30 €
Nachlässe L243427 - Ansammlung auf 3 Einsteckbüchern, mit gestempelten Briefmarken, wiederholt. 40 €
Nachlässe L243574 - Sammlung mit gestempelten Briefmarken, auf 4 Einsteckbüchern. 50 €
Nachlässe L243575 - Sammlung mit gestempelten Briefmarken, auf 4 Einsteckbüchern. 50 €
Nachlässe L243577 - Sammlung bestehend aus 4 Einsteckbüchern mit überwiegend gest. Briefmarken aus der klassischen Zeit. 40 €
Nachlässe L243583 - Sammlung bestehend aus 3 Ordnern mit gestempelten Briefmarken aus den USA, Kambodscha und dem 

Nahen Osten.
40 €

Nachlässe L243584 - Sammlung bestehend aus 4 Ordnern mit gestempelten Briefmarken aus Indonesien, Algerien, Gabun und 
Südafrika.

40 €

Nachlässe L243587 - Sammlung bestehend aus 4 Ordnern mit gestempelten Briefmarken aus Korea, der Westsahara, Mexiko 
und Brasilien.

40 €

Nachlässe L243588 - Sammlung bestehend aus 4 Ordnern mit gestempelten Briefmarken aus Neuseeland, Benin, Burundi und 
Nicaragua.

40 €

Nachlässe L243589 - Sammlung bestehend aus 4 Ordnern mit gestempelten Briefmarken aus Madagaskar, Zaire, Mali und 
Nicaragua.

40 €

Nachlässe L243590 - Sammlung bestehend aus 4 Ordnern mit gestempelten Briefmarken aus Sri Lanka, Korea, Tansania und 
Ruanda.

40 €

Nachlässe L243594 - Sammlung bestehend aus 3 Ordnern mit gestempelten Briefmarken aus Vietnam, Marokko und Spanien 40 €



Nachlässe L243596 - Sammlung bestehend aus 4 Ordnern mit gest. Briefmarken aus Haiti, Argentinien, Niger, Dominikanische 
Republik.

30 €

Nachlässe L243597 - Sammlung bestehend aus 2 Ordnern mit gestempelten Briefmarken aus Laos und Australien. 30 €
Nachlässe L243600 - Sammlung bestehend aus 4 kleinen Alben. 25 €
Nachlässe L243610 - Sammlung bestehend aus 3 Ordnern mit gestempelten Briefmarken aus Bulgarien, den Vereinigten 

Staaten und Dschibuti.
40 €

Nachlässe L243611 - Sammlung bestehend aus 4 Ordnern mit gestempelten Briefmarken aus Bulgarien, Pakistan, Kambodscha
und Togo.

30 €

Nachlässe L243641 - Sammlung bestehend aus 2 Alben. 30 €
Nachlässe L243645 - Sammlung mit gest., wiederholten Briefmarken, hauptsächlich zum Motive Kunst, auf 2 Ordnern. 25 €
Nachlässe L243652 - Sammlung überwiegend gestempelter Briefmarken, auf 2 Einsteckbüchern. 30 €

Europa > Benelux

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Belgien L243585 - Belgische Sammlung, seit 2001, mit Briefmarken, Souvenirblöcken und Heftchen, größtenteils postfrisch. 

Hoher Nennwert.
80 €

Belgien L243627 - Belgien-Sammlung, bis 1959, mit postfr./ungebr. und gest. Briefmarken. 40 €

Europa > Deutschland

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Berlin L243016 - Berliner Sammlung, von 1954 bis 1979, auf Album, mit postfrisch Briefmarken. 20 €
Berlin L243107 - Berliner Sammlung, auf Album, von 1974 bis 1980, mit postfrisch Briefmarken. 15 €
DDR L243110 - DDR-Deutschland-Sammlung, auf Album, von 1975 bis 1980, mit postfrisch Briefmarken. 20 €
DDR L243111 - DDR-Deutschland-Sammlung, auf Album, von 1969 bis 1974, mit postfrisch Briefmarken. 20 €

Bayern L243561 - Überreste der Bayern-Sammlung, auf Album, mit postfr./ungebr. Briefmarken. 20 €
Deutschland L243576 - Deutschland-Sammlung, von Bayern bis zum Reich, auf Albumseiten. Zum Schluss noch ein kleiner Teil 

der Postgeschichte.
50 €

Bayern L243579 - Bayern-Sammlung, auf Album, mit neuen und gest. Briefmarken. 30 €
Deutschland L243609 - Sammlung aus dem deutschen Raum, mit neuen und gest. Briefmarken, wiederholt, auf einem riesigen 

Mammut-Einsteckbuch.
60 €

Bund L243616 - Halbleeres deutsches Bund-Album, von 1949 bis 1974, mit vermutlich vollständigen Seiten. 15 €
Bund L243624 - Sammlung Bund, von 1949 bis 2000, mit postfrisch Briefmarken, in den allerersten Jahren zu 

vervollständigen, dann sehr weit fortgeschritten, auf 4 brandneuen Euralbo-Alben, mit Kassetten und Etui.
350 €

Berlin L243628 - Berliner Sammlung, von 1949 bis 1990, mit postfrisch Briefmarken, in den allerersten Jahren zu 
vervollständigen, dann sehr weit fortgeschritten, auf 2 brandneuen Euralbo-Alben, mit Kassetten und Etui.

140 €

Europa > Frankreich

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Frankreich L243570 - Frankreich-Sammlung, von 1849 bis 1975, auf großem Yvert-Album, mit postfr./ungebr. und gest. 

Briefmarken. Sehr hoher Katalogwert.
710 €

Frankreich L243586 - Wunderschönes französisches Konvolut Briefumschläge, von der Vorphilatelistik bis zum frühen 20. 
Jahrhundert, Vintage-Postkarten, alte Steuerdokumente. Mit größter Sorgfalt zu prüfen.

240 €

Frankreich L243595 - Riesiger Bestand an Flugblättern, Heften, postfrisch und gest., sogar mehrfach, bis 2010. Riesiger Katalog
und Nennwert!

590 €

Frankreich L243603 - Frankreich, Los mit 4 Livre des Timbres-Ordnern, Jahrgänge 1994 bis 1997, sehr wenige Briefmarken 
fehlen.

110 €

Frankreich L243604 - Lager Frankreich, von 1968 bis 1983, mit neuen und gest. Briefmarken, wiederholt, auf riesigem Mammut-
Einsteckbuch.

60 €

Frankreich L243605 - Lager Frankreich, von 1985 bis 2005, mit neuen und gest. Briefmarken, wiederholt, auf riesigem Mammut-
Einsteckbuch.

120 €

Französische
Kolonien

L243617 - Sammlung französischer Kolonien, mit postfr./ungebr. und gest. Briefmarken, auch in kompletten Sätzen. 170 €

Europa > Großbritannien

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Großbritannien L243384 - Großbritannien-Los, von 1939 bis 1964, bestehend aus 6 hohen Werten von George VI und anderen 

kompletten Satzn, alles neu postfrisch.
150 €

Großbritannien L243385 - Großbritannien-Los, nur Porto, postfr./ungebr. und gest., in kompletten, wiederholten Sätzen, sehr hoher 
Katalogwert.

240 €

Großbritannien L243386 - Großbritannien-Los, mit Porto, Briefen, Postkarten, klassische und halbklassische Perioden, aus dem 
Ausland und in Großbritannien versteuert. Sorgfältig zu prüfen.

290 €

Großbritannien L243387 - Großbritannien-Sammlung, auf Albumseiten, bis in die 70er/80er Jahre, mit neuen und gest. Briefmarken. 60 €
Großbritannien L243388 - Viele englische Briefmarken, gest., klassisch, wiederholt. 30 €



Großbritannien L243389 - Große Ansammlung Großbritannien, mit überwiegend postfrisch Briefmarken, in kompletten Sätzen. 
Hoher Nennwert.

90 €

Großbritannien L243390 - Großbritannien-Sammlung, auf Album, von 1841 bis 1951, mit gest. Briefmarken, guter Stapel Klassiker. 120 €
Großbritannien L243391 - Großbritannien-Sammlung, auf Einsteckbuch, von Anfang bis 1980, mit neuen und gest. Briefmarken. 

Ausgezeichnete klassische Abteilung, hoher Katalogwert.
240 €

Großbritannien L243392 - Großbritannien-Sammlung, auf Einsteckbuch, von Anfang an, mit neuen und gest. Briefmarken, großes 
klassisches Los. Hoher Katalogwert.

270 €

Großbritannien L243393 - Großbritannien-Sammlung, auf 2 Alben, von 1970 bis 1992, mit neuen und gest. Briefmarken. 90 €
Großbritannien L243394 - Großbritannien-Sammlung, bis in die 70er Jahre, von den Klassikern, mit wertvollen Briefmarken, neu und 

gest., auch in kompletten Sätzen.
260 €

Großbritannien L243395 - Großbritannien-Los, mit Maschinenstempeln, neu und gest., sehr spezialisiert. 70 €
Großbritannien L243396 - Großbritannien-Sammlung, im Einsteckbuch, mit gest. Briefmarken und kleiner klassischer Partie. 30 €
Großbritannien L243397 - Großbritannien-Sammlung, darunter Postämter in China, Marokko, der Levante, sowie Briefmarken, auf 

Einsteckbuch,
80 €

Großbritannien L243398 - Großbritannien-Sammlung, auf Einsteckbuch, 1980er/90er Jahre, mit größtenteils postfrisch Briefmarken. 40 €
Großbritannien L243498 - Großbritannien-Sammlung, mit FDC bis 2008. 40 €
Großbritannien L243499 - Großbritannien-Sammlung, mit FDC aus den 90er/2000er Jahren. 40 €
Großbritannien L243500 - Großbritannien-Sammlung, mit FDC aus den 60er bis 90er Jahren. 30 €
Großbritannien L243501 - Großbritannien-Sammlung, mit FDC für 40 Jahre. Bemerkenswerte Olympische Spiele 1948 und andere 

interessante Briefmarken.
100 €

Großbritannien L243502 - Sammlung FDC Großbritannien, im Ordner, von 1977 bis 1979. 30 €
Großbritannien L243503 - Sammlung FDC Großbritannien, im Ordner, von 1993 bis 1996. 35 €
Großbritannien L243504 - Sammlung FDC Großbritannien, im Ordner, von 1985 bis 1988. 30 €
Großbritannien L243505 - FDC-Großbritannien-Sammlung, im Ordner, von 1972 bis 1976. 30 €
Großbritannien L243506 - Sammlung FDC Großbritannien, im Ordner, von 1968 bis 1971. 30 €
Großbritannien L243507 - FDC Schottland-Sammlung, auf Ordner, aus den 70er bis 2000er Jahren. 40 €
Großbritannien L243508 - Sammlung von FDC Großbritannien, auf Ordner, 1950er/60er Jahre. 30 €
Großbritannien L243509 - Sammlung FDC Großbritannien, im Ordner, von 1989 bis 1992. 30 €
Großbritannien L243510 - FDC Großbritannien-Sammlung, im Ordner, von 1980 bis 1984. 35 €
Großbritannien L243511 - Sammlung FDC Großbritannien, im Ordner, von 1997 bis 2000. 35 €
Großbritannien L243512 - Sammlung FDC Großbritannien, im Ordner, von 2001 bis 2003. 35 €
Großbritannien L243513 - Sammlung FDC Großbritannien, auf Ordner, von 2004 bis 2006. 35 €
Großbritannien L243541 - 1840, Großbritannien, Penny Black, neu mit teilweiser Originalgummierung, SG2, leichte horizontale Falte,

aus 10er-Block, aus der Lionheart-Sammlung, verkauft an Spink am 17. September 2019.
950 €

Europa > Iberische Halbinsel

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Spanien L243654 - Spanien-Sammlung, von 1976 bis 2002, mit gest. Briefmarken und VOLLSTÄNDIGEN Albumseiten, mit 

Taschen, auf Davo-Album.
35 €

Europa > Italien Andere

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Livorno L243490 - Livorno-Motivesammlung von 1919 bis 1969, auf Album mit Kassette. Mehrere Exemplare des 

Luftpostaufklebers von 1925 wurden erwähnt und reisten ebenfalls, Mussolini-Rosaaufkleber von 1930, mit FDC, 
Goldener Merkur von 1931.

840 €

Livorno L243491 - Livorno-Motivesammlung, auf Album mit Kassette, 1970er/80er Jahre, mit Postgeschichte, Vignetten, 
Briefsiegel, Umschläge mit Sonderstempeln.

90 €

Livorno L243493 - Sammlung zum Motive Livorno, auf Album mit Kassette, von 1852 bis Anfang des 20. Jahrhunderts: 
Dokumente, Postgeschichte, viele kleine schwarz-weiße Postkarten.

250 €

Italienischer
Bereich

L243578 - Posten aus dem italienischen Raum, darunter viele postfr. Block und Heftchen, mit gutem Nennwert. 60 €

Kataloge L243580 - Bestand von 4 Katalogen: Enzyklopädische, philatelistische Ordner, Briefmarken und Vatikan-
Ganzsachen, 2000er Jahre.

10 €

Münzkataloge L243581 - Bestand von 2 numismatischen Katalogen: Alfa und Montenegro, 2000er Jahre. 15 €
Einheitliche

Kataloge
L243582 - Bestand von 4 Einheitskatalogen: Europa Bände 1 und 3, Santini bis zum 20. Jahrhundert, 2000er Jahre. 15 €

Europa > Italien Berufe

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Triest A L243448 - Triest Eine Sammlung, auf Album, von 1947 bis 1954, mit postfrisch Briefmarken, vermutlich vollständig. 

Riesiger Katalogwert.
1600 €

Triest B L243449 - Sammlung Triest B, auf Album, von 1948 bis 1954, mit postfrisch Briefmarken. vermutlich komplett, 
inklusive Esperanto, in den 2 Farbvarianten. Riesiger Katalogwert.

1500 €

Triest B L243531 - 1953, Triest B, 15 Tage. mit veränderter Zeichnung (weißer Raum unter der Hand), gest., Sass. 79/I, 
Katalogwert 220 Euro

50 €

Marokko L243542 - Marokko-Sammlung, auf Albumblättern, von 1837 bis 1939, konsularische Ausgaben, postfr./ungebr. 
Briefmarken, in kompletten Sätzen.

260 €



Korfu L243543 - Korfu-Sammlung, italienische Besetzung, auf Albumseiten, mit postfrisch Briefmarken, vollständig, 
hervorragende Qualität.

250 €

Dalmatien L243544 - Dalmatien-Sammlung, auf Albumblättern, von 1919 bis 1922, mit postfrisch Briefmarken, vollständig, 
hervorragende Qualität.

590 €

Europa > Italien Republik

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Republik Italien L243571 - Sammlung Italia Repubblica, von 1945 bis 1977, auf Marini-Alben, mit gest. Briefmarken, sehr 

fortgeschritten.
190 €

Republik Italien L243598 - Los Italia Repubblica, von 1945 bis 2008, auf 2 Einsteckbüchern, mit gest. Briefmarken. 70 €
Republik Italien L243599 - Viele Briefmarken und Souvenir blöcke der Italienischen Republik in EURO, postfrisch, guter Neunwert. 40 €
Republik Italien L243612 - Überreste einer italienischen Sammlung, im Album mit Seiten von 1946, vollständig, mit Taschen. 15 €
Republik Italien L243618 - Sammlung Italia Repubblica, von 2003 bis 2008, auf Marini-Album mit Kassette, mit postfrisch und gest. 

Briefmarken.
140 €

Republik Italien L243619 - Sammlung Italia Repubblica, von 1991 bis 2002, auf Marini-Album mit Kassette, mit gest. Briefmarken. 150 €
Republik Italien L243620 - Sammlung Italia Repubblica, von 2009 bis 2013, auf Marini-Album mit Kassette, mit neuen Briefmarken 

postfrisch.
200 €

Republik Italien L243621 - Sammlung Italia Repubblica, von 1945 bis 1975, auf Marini-Album mit Kassette, mit gest. Briefmarken. 250 €
Republik Italien L243622 - Sammlung Italia Repubblica, von 1976 bis 1990, auf Marini-Album mit Kassette, mit gest. Briefmarken. 80 €
Republik Italien L243623 - Sammlung Italia Repubblica, von 2014 bis 2015, auf Marini-Album mit Kassette, mit neuen Briefmarken 

postfrisch.
150 €

Republik Italien L243648 - Sammlung Italien Republik, von 1945 bis 1986, auf 3 Einsteckbüchern, mit gestempelten Briefmarken, 
häufig wiederholt.

90 €

Republik Italien L243649 - Ansammlung der Republik Italien, von 1986 bis 2012, auf 2 großen Einsteckbüchern, mit gestempelten 
Briefmarken, weit verbreitet.

90 €

Republik Italien L243650 - Sammlung Italia Repubblica, mit postfrisch Briefmarken, sogar wiederholt. 25 €

Europa > Österreich

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Österreich L243179 - Österreich-Sammlung, auf Album, von 1970 bis 1989, mit postfrisch Briefmarken. 25 €
Österreich L243485 - Österreich-Sammlung, mit gestempelten Briefmarken, mit 17 Goller-Attest, darunter Lombardo Veneto. 

Sehr hoher Katalogwert.
1200 €

Europa > Osteuropa

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Ungarn L243333 - Ungarn-Sammlung, mit postfrisch Briefmarken und Blöcken, in kompletten Sätzen. 60 €

Albanien L243494 - Viele Fälschungen und Nachdrucke, auf 4 Albumseiten, zum Vergleich. 60 €
Albanien L243495 - Hervorragende Albanien-Sammlung von 1913 bis 1930, mit postfr./ungebr. und gest. Briefmarken. 

Vermerkt: Adler, darunter 10 von 20 PA Raybaudi-Attest (nur eines bekannt), Aufdruck 1914, Besetzung von Korçë 
(KORCA), Sorte 1928 ohne Aufdruck.

1500 €

Albanien L243496 - Albanien-Sammlung, auf Einsteckbuch, von 1947 bis 1972, mit postfrisch Briefmarken, einschließlich 
ungezähnter Blätter und Sätze.

140 €

Tschechoslowa
kei

L243522 - Tschechoslowakei-Sammlung, auf Einsteckbuch, ab 1918, mit gestempelten Briefmarken. 60 €

Ungarn L243523 - Ungarn-Sammlung, auf Album, von 1871 bis 1968, mit postfr./ungebr. und gestempelten Briefmarken, mit 
Diensten und Berufen.

440 €

Ukraine L243530 - Ukrainische Sammlung, auf Einsteckbuch, mit postfr./ungebr. Briefmarken, aus den Klassikern, 
größtenteils signiert.

140 €

Jugoslawien L243532 - Jugoslawien-Posten mit postfrisch Block, wiederholt: Züge, (gekerbt und ungekerbt), Zefiz (2 Stück), 1961 
(5 Stück). Sehr hoher Katalogwert.

390 €

Jugoslawien L243533 - Jugoslawien-Sammlung, auf Einsteckbuch, von 1953 bis 1967, mit postfr./ungebr. Briefmarken, auch 
komplette Sätze, wiederholt. Z. B. Esperanto ungebr., Olympische Spiele 1956 postfr. und ungebr., Luftpost, 
einschließlich Dienstleistungen.

440 €

Jugoslawien L243534 - Jugoslawien-Sammlung, auf Einsteckbuch, von 1918 bis 1952, mit postfr./ungebr. und gest. Briefmarken, 
auch in kompletten, wiederholten Sätzen, sehr hoher Katalogwert.

420 €

Tschechoslowa
kei

L243573 - Sammlung Tschechoslowakei, seit 1918, mit postfr./ungebr. Briefmarken und Blocks, auch Böhmen und 
Mähren.

30 €

Tschechoslowa
kei

L243631 - Tschechoslowakei-Sammlung, von 1945 bis 1983, mit Blöcken und Briefmarken in kompletten Sätzen, 
alles neu postfrisch.

80 €

Montenegro L243633 - Montenegro-Sammlung, mit ungebr. Briefmarken und gestempelten Briefmarken. 15 €
Rumänien L243644 - Rumänien-Sammlung, von 1970 bis 2004, mit postfrisch und gestempelt Briefmarken. 60 €

Europa > Schweiz



LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Schweiz L243377 - 1945, Schweiz, Brief mit Block 11 gestempelt, für Großbritannien bestimmt und hier mit Portogebühr von 5

Pence besteuert.
90 €

Europa > Skandinavien

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Schweden L243489 - Schwedische Sammlung, auf 3 Alben, von 1855 bis 1991, mit gest. Briefmarken, mit hervorragenden 

Stempeln, vermerkt UPU 1924. Sehr hoher Katalogwert.
1200 €

Europa > Vatikan

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Vatikan L243020 - Vatikanische Sammlung, von 1963 bis 2012, mit postfrisch Briefmarken, in kompletten Sätzen, auf 

Einsteckbuchseiten.
130 €

Vatikan L243022 - Vatikanische Sammlung, von 1944 bis 2012, mit gestempelten Briefmarken, in kompletten Sätzen, auf 
Einsteckbuchseiten.

80 €

Vatikan L243024 - Vatikanische Sammlung, von 1944 bis 2009, mit gestempelten Briefmarken, in kompletten Sätzen, auf 
Einsteckbuchseiten.

60 €

Vatikan L243647 - Vatikanische Sammlung, von 1933 bis 2010, mit neuen und gest. Briefmarken, wiederholt. 30 €

Europa > Europa Andere

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Europa L243252 - Europa-Sammlung, auf Album, mit neuen und gest. Briefmarken. 70 €
Europa L243268 - Sammlung Finnland, Dänemark, Türkei, Rumänien, im Einsteckbuch, mit Briefmarken, überwiegend gest.. 40 €

Gibraltar L243372 - 1950 Gibraltar, Einschreiben nach Smethwick, Großbritannien, hier mit Porto besteuert, 3 Schilling und 6 
Pence.

40 €

Gibraltar L243373 - 1950 Gibraltar, Einschreiben nach Smethwick, Großbritannien, hier mit Porto besteuert, 3 Schilling und 6 
Pence.

40 €

Gibraltar L243486 - Gibraltar-Los, mit ungebr. Briefmarken, nur Klassiker, in kompletten Sätzen. Hervorragende Qualität und 
sehr hoher Katalogwert.

740 €

Liechtenstein L243518 - Liechtenstein-Sammlung, auf Einsteckbuch, von Anfang bis 1988, mit postfr./ungebr. und gest., 
wiederholten Marken, mit guten Werten.

130 €

Malta und
SMOM

L243555 - Sammlung Malta und SMOM, auf Album, bis 1991, mit postfrisch Briefmarken. 50 €

Malta L243556 - Malta-Sammlung, auf Album, von 1972 bis 1988, mit FDC, auch mit Blättern. 60 €
Malta L243557 - Wunderschöne Malta-Sammlung, auf Album, von 1860 bis 1991, mit postfr./ungebr. und gest. 

Briefmarken. Ausgezeichneter Abschnitt aus der englischen Kolonialzeit, von Königin Victoria. Sehr hoher 
Katalogwert.

300 €

Malta L243558 - Malta-Sammlung, mit neuen und gest. Briefmarken, darunter auch wiederholte. 25 €
Monaco L243572 - Monaco-Sammlung, von 2001 bis 2016, auf Album, mit postfrisch Briefmarken, vermutlich vollständig. 440 €
SMOM L243601 - SMOM-Sammlung, auf 4 Alben, von 1966 bis 2004, mit Briefmarken, postfrisch. 620 €
SMOM L243602 - SMOM-Los, auf Album, mit neuen und gest. Briefmarken und Blocks, darunter auch wiederholte. 50 €
Europa L243607 - Europa-Sammlung, mit neuen und gest. Briefmarken, wiederholt, auf riesigem Mammut-Einsteckbuch. 90 €
Europa L243608 - Europa-Sammlung, mit neuen und gest. Briefmarken aus der klassischen Zeit, sogar wiederholt, auf 

einem riesigen Mammut-Einsteckbuch.
110 €

Monaco L243613 - Sammlung Monaco, von 1891 bis 1974, auf Album mit Kassette, zunächst mit postfr./ungebr. und gest. 
Briefmarken, aus den 1940er Jahren größtenteils postfrisch. Viele vollständige und wertvolle Satzn. Sehr hoher 
Gesamtwert!

350 €

Monaco L243614 - Monaco-Sammlung, auf Album mit Kassette, von 1975 bis 1985, mit größtenteils postfrisch Briefmarken, 
sehr fortgeschritten.

180 €

Monaco L243615 - Sammlung Monaco, auf Album mit Kassette, von 1986 bis 1999, mit postfrisch und gest. Briefmarken. 210 €
UN L243643 - UN-Sammlung, mit postfrisch Briefmarken, FDC und Maximum-Postkarten, auf 2 Alben. 40 €

Afrika

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Afrika L243251 - Sammlung Guinea, Burundi, Malediven, Tansania, im Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken. 40 €

Spanisch-
Guinea

L243329 - Los Spanisch-Guinea, von 1951 bis 1955, mit postfrisch Briefmarken, wiederholt. 20 €

Liberia L243374 - Über 40 von Stanley Gibbons angebotene Lose mit neuen und gest. Briefmarken von 1915 bis 1918, alle 
gut bewertet. Sehr hoher Katalogwert.

890 €

Liberia L243375 - Los bestehend aus klassischen Briefmarken, neu und gest., überdruckt, alte Auktionen, Postgeschichte, 
sorgfältig zu besichtigen.

390 €

Liberia L243376 - Liberia-Los aus alten Verkäufen, mit postfrisch Briefmarken, nicht gezähnt, hervorragend für Ihre Motive. 140 €
Äthiopien L243378 - 1947, Äthiopien, LuftpostBrief, reiste von Addis Abeba nach Boston. 160 €



Äthiopien L243379 - 1947, Äthiopien, LuftpostBrief, Addis Abeba nach New York. 120 €
Äthiopien L243380 - 1945, Äthiopien, diplomatischer Brief, per Beutel, autorisiert von Caldwell, bestimmt nach New York. 

Seltenes Dokument.
140 €

Äthiopien L243381 - 1943, Äthiopien, Brief mit der kompletten Satz Obelisken, ungewöhnlich. 190 €
Äthiopien L243382 - Äthiopien, Posten mit 7 Briefen ins Ausland, 1940er Jahre, schöne Portokosten. 240 €
Äthiopien L243383 - Äthiopien-Los, mit 4 Briefen für den Versand ins Ausland, 1930er Jahre, schöne Frankatur. 230 €

S. Tomé und
Principe

L243402 - Sammlung S. Tomé und Principe, auf Einsteckbuchseiten, mit neuen und gest. Briefmarken, bis in die 
1980er Jahre.

30 €

Äquatorialguine
a

L243403 - Sammlung Äquatorialguinea, im Einsteckbuch, mit gestempelten Briefmarken, ideal für Ihre Motive. 40 €

S. Tomé und
Principe

L243405 - Sammlung S. Tomé und Principe, auf Einsteckbuch, aus der portugiesischen Kolonialzeit, mit 
überwiegend gestempelten Briefmarken.

60 €

Ghana L243407 - Ghana-Sammlung, im Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken, bis 2004. 130 €
Guinea L243408 - Guinea-Sammlung, im Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken, bis 2001. 60 €
Namibia L243409 - Namibia-Sammlung, im Einsteckbuch, mit postfrisch und gestempelten Briefmarken, bis 2010. 130 €
Malawi L243410 - Malawi-Sammlung, auf Einsteckbuchseiten, mit postfrisch und gestempelten Briefmarken, bis 2010. 50 €
Afrika L243411 - Sammlung St. Helena und Simbabwe, auf Einsteckbuchseiten. 40 €

Sambia L243412 - Sambia-Sammlung, mit neuen und gest. Briefmarken, bis 2000. 50 €
Angola L243413 - Angola-Sammlung aus der portugiesischen Kolonialzeit, auf Einsteckbuchseiten, mit neuen und gest. 

Briefmarken.
50 €

Afrika L243414 - Sammlung Basutoland und Belgisch-Kongo, mit neuen und gest. Briefmarken. 50 €
Kap der Guten

Hoffnung
L243416 - Sammlung Kap der Guten Hoffnung, auf Einsteckbuchseiten, mit neuen und gest. Briefmarken, von den 
Klassikern, einschließlich südafrikanischer Staaten.

140 €

Mosambik L243419 - Mosambik-Sammlung aus der französischen Kolonialzeit mit neuen und gest. Briefmarken. 50 €
Gambia L243420 - Gambia-Sammlung, auf Einsteckbuchseiten, bis in die 1990er Jahre, mit postfrisch und gestempelten 

Briefmarken.
100 €

Südafrika L243527 - Sammlung Kap Verde, Liberia, Mali, auf Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken, wiederholt. 30 €
Kap Verde L243548 - 1985 Kap Verde, Hundertwasser Block, Mi.Nr. 7-9 neu postfrisch. 120 €
Kap Verde L243549 - 1985 Kap Verde, Hundertwasser Block, Mi.Nr. 7-9 neu postfrisch. 120 €
Kap Verde L243550 - 1985 Kap Verde, Hundertwasser Block, Mi.Nr. 7-9 neu postfrisch. 120 €
Algerien L243629 - Algerien-Sammlung, von 1939 bis 1952, mit postfrisch Briefmarken, auf Blöcken oder Bogenabschnitten. 40 €

Amerika

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Paraguay L243150 - Paraguay-Sammlung, auf Einsteckbuch und Einsteckbuchseiten, mit neuen und gest. Briefmarken. 40 €
Amerika L243233 - Amerika-Sammlung, im Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken. 25 €

Südamerika L243335 - Südamerika-Sammlung, mit postfrisch Briefmarken und Blöcken, in kompletten Sätzen. Sehr hoher 
Katalogwert.

190 €

Surinam L243401 - Suriname-Sammlung, auf Einsteckbuchseiten, mit neuen und gest. Briefmarken, bis in die 1980er Jahre. 50 €
Kuba L243423 - Kuba-Sammlung, im Einsteckbuch, bis 1983. Mit gestempelten Briefmarken, wiederholt. 30 €

Vereinigte
Staaten

L243426 - Sammlung der Vereinigten Staaten, im Einsteckbuch, bis 1976, mit gest. Briefmarken, von den Klassikern,
wiederholt.

30 €

Amerika L243429 - Sammlung Honduras, Belize, Panama, im Einsteckbuch, mit gestempelten Briefmarken, darunter auch 
klassische.

50 €

Südamerika L243430 - Sammlung Kolumbien, Peru, im Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken, von den Klassikern. 80 €
Südamerika L243431 - Sammlung Brasilien, Chile, auf Einsteckbuch, mit gestempelten Briefmarken, wiederholt. 30 €

Paraguay L243434 - Paraguay-Sammlung, im Einsteckbuch, bis 1998. Mit neuen und gest. Briefmarken, wiederholt. 50 €
Südamerika L243437 - Sammlung Peru, Uruguay, Venezuela, auf Einsteckbuch, mit gestempelten Briefmarken. 30 €
Südamerika L243438 - Sammlung Chile, Ecuador, Britisch-Guayana, im Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken. 50 €
Vereinigte

Staaten
L243514 - Sammlung der Vereinigten Staaten, auf Album, von 1869 bis 1988, mit neuen und gest. Briefmarken. 80 €

Brasilien L243515 - Brasilien-Sammlung, im Einsteckbuch, mit gest. Briefmarken, gutes klassisches Los. 80 €
Mexiko L243516 - Mexiko-Sammlung, im Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken. Ausgezeichnetes klassisches Los. 70 €
Amerika L243517 - Amerika-Sammlung, im Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken, darunter auch klassische. 70 €

Südamerika L243520 - Sammlung Peru, Bolivien, Ecuador, Nicaragua, im Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken, viele 
Klassiker, sorgfältig zu besichtigen.

130 €

Vereinigte
Staaten

L243521 - Sammlung der Vereinigten Staaten, im Einsteckbuch, mit gestempelten Briefmarken, von den Klassikern. 60 €

Vereinigte
Staaten

L243524 - Sammlung der Vereinigten Staaten, mit gest. Briefmarken, von den Klassikern, einschließlich 
Fiskalmarken, und den Konföderierten Staaten, die sorgfältig besichtigt werden müssen.

50 €

Südamerika L243525 - Sammlung Argentinien, Bolivien, Brasilien, im Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken, von den 
Klassikern.

80 €

Grenada L243526 - Grenada-Sammlung, im Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken, bis 2000. 100 €
Amerika L243528 - Sammlung Nicaragua, Guatemala, im Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken, von den 

Klassikern.
75 €

Amerika L243529 - Amerika-Sammlung, im Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken, darunter auch klassische. 55 €
Argentinien L243546 - Argentinien, offizielles Album, mit Farbabzügen der UPU-Ausgabe von 1964. 110 €
Kokosinseln L243565 - Kokosinseln-Sammlung, auf Albumseiten, von 1963 bis 2004, mit postfrisch Briefmarken, vermutlich 

vollständig.
380 €

Kanada L243630 - Sammlung von Kanada und Neufundland, mit gestempelten Briefmarken. Schauen Sie sich die Fotos an. 25 €
Vereinigte

Staaten
L243632 - Sammlung der Vereinigten Staaten, mit gest. Briefmarken, wiederholt, auch in kompletten Sätzen. 30 €



Asien und Ozeanien

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Asien L243330 - ASIEN-Sammlung, mit überwiegend gestempelten Briefmarken. Schauen Sie sich die Fotos an. 20 €

Mongolei L243371 - Wunderschöne Mongolei-Sammlung, auf Einsteckbuchseiten, von 1924 bis 1959, mit postfr./ungebr. und 
gest. Briefmarken, auch in kompletten Sätzen. Beachten Sie die komplette Satz 1924 und 1926, viele hohe Werte, 
selten auf dem Markt zu finden.

5900 €

Neue Hebriden L243400 - Neue Hebriden-Sammlung, im Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken. 30 €
Irak L243418 - Irak-Sammlung, im Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken, bis 1981. 30 €

Ozeanien L243421 - Ozeanien-Sammlung, auf Einsteckbuch, mit postfrisch Blättern, wiederholt. 80 €
Australien L243424 - Australien-Sammlung, im Einsteckbuch, bis 2005, mit postfr./ungebr. Briefmarken. 50 €

Französisch-
Polynesien

L243425 - Französisch-Polynesien-Sammlung, auf Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken. 25 €

Australien L243428 - Australische Sammlung, im Einsteckbuch, bis 1987, mit gestempelten Briefmarken, wiederholt. 30 €
Papua-

Neuguinea
L243432 - Papua-Neuguinea-Sammlung, im Einsteckbuch, bis 2008, mit neuen und gest. Briefmarken. 50 €

Ozeanien L243433 - Australien, Fidschi, Cocos-Sammlung, auf Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken, wiederholt. 60 €
Neuseeland L243435 - Neuseeländische Sammlung, im Einsteckbuch, bis 2005, mit neuen und gest. Briefmarken. 50 €

Ozeanien L243436 - Sammlung Samoa, Tonga, Tuvalu, Norfolk, mit neuen und gest. Briefmarken, im Einsteckbuch. 120 €
Oman L243439 - Oman-Sammlung, auf Einsteckbuchseiten, von 1948 bis 2008, mit überwiegend postfrisch Briefmarken. 170 €
Jemen L243440 - Jemen-Sammlung, im Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken, bis in die 1970er Jahre. 60 €
Dubai L243442 - Sammlung Dubai, im Einsteckbuch bis 1972, mit neuen und gest. Briefmarken. 110 €
Jemen L243447 - Jemen-Sammlung, im Einsteckbuch, mit neuen und gest. Briefmarken, bis in die 1980er Jahre. 90 €
China L243478 - FDC-China-Sammlung, von 2012 bis 2013. 240 €
China L243479 - China-Sammlung, auf Album, von 2010 bis 2011, mit FDC, Heften und Blocks. 350 €
China L243480 - China-Sammlung, auf Album, von 2007 bis 2009, mit Heften und Blocks. 490 €
China L243481 - China-Sammlung, auf Album, von 1996 bis 1999, mit FDC 210 €
China L243482 - China-Sammlung, auf Album, von 2004 bis 2006, mit FDC, Heften und Blocks. 360 €
China L243483 - China-Sammlung, auf Album, von 1990 bis 1995, mit FDC 180 €
China L243484 - China-Sammlung, auf Album, von 2000 bis 2003, mit FDC und Blocks. 330 €

Französisch-
Polynesien

L243487 - Französisch-Polynesien-Sammlung, auf Album, von 1958 bis 1969, mit größtenteils postfrisch 
Briefmarken.

340 €

Australien L243488 - Australien-Sammlung, von 1938 bis 1970, auf Album, mit postfr./ungebr. Briefmarken, inklusive 
Navigatoren (2 niedrige Werte ungebr., die anderen ganz postfrisch).

160 €

Israel L243519 - Israel-Sammlung, auf Album, von 1948 bis 1980, mit Briefmarken zunächst ungebr. und gestempelt, dann 
ab Mitte der 1950er Jahre ganz postfr., mit TAB.

80 €

Französisch-
Polynesien

L243545 - Französisch-Polynesien-Sammlung, von 1962 bis 1978, mit FDC, ebenfalls wiederholt. Hoher Wert! 
Notiert: UIT (x6 FDC) und Napoleon (x3 FDC).

290 €

Malaysia L243547 - 1999 Malaysia, Folder Golf, mit Block 33 und FDC. Selten 140 €
Syrien L243551 - 1934, Syrien, Ausrufung der Republik, inklusive Luftpost, YV. 221-239 und 60-69, postfrisch, Katalogwert 

560.
170 €

Syrien L243552 - 1934, Syrien, Ausrufung der Republik, inklusive Luftpost, YV. 221-239 und 60-69, postfrisch, Katalogwert 
560.

170 €

Syrien L243553 - 1934, Syrien, Ausrufung der Republik, inklusive Luftpost, YV. 221-239 und 60-69, postfrisch,  Katalogwert 
560.

170 €

Syrien L243554 - 1934, Syrien, Ausrufung der Republik, inklusive Luftpost, YV. 221-239 und 60-69, postfrisch, Katalogwert 
560.

170 €

Tonga L243566 - Konvolut Münzen und Banknoten, darunter 2 Silbermünzen. 70 €
Tonga L243567 - Tonga-Postkartensammlung. 20 €
Tonga L243568 - 2 Stiche aus der Mitte des 19. Jahrhunderts: der Tonga-Krieger Tabou von Mercier und die Stadt 

Nukualofa von Agate.
30 €

Tonga L243569 - 1787 Cartes Des Isles Des Amis (Tonga), Farbausgabe von Rigobert Bonne. 150 €
China L243592 - China 1960 Goldfish, komplette Satz, gest.er CTO, Mi.Nr. 534-545. 90 €

Indonesien L243625 - Indonesien-Sammlung, bis 2009, mit Bögen, Prospekten, Blocks, alles postfrisch. Hoher Katalogwert! 140 €
Iran L243634 - Sammlung Persien und Iran, mit neuen und gest. Briefmarken, auch in kompletten Sätzen. Auch viele 

gest.e koreanische Flugblätter. Sehr hoher Katalogwert!
320 €

Asien L243635 - Asien-Sammlung, mit Blocks, Blocks und Briefmarken, postfrisch und gest., auch in kompletten Sätzen. 
Sehr hoher Katalogwert.

170 €

Mongolei L243655 - Mongolei-Los, aus den 1930er bis 1960er Jahren, mit neuen und gest. Briefmarken. 50 €

Rest der Welt

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Welt L243285 - Viele Weltpostkarten, auch schwarz-weiß und kleinformatig, im Umlauf und ohne Auflage, in 2 Ordnern. 25 €
UN L243399 - UN-Sammlung, auf Album, mit ungebraucht briefmarken, aus den 70er bis 90er Jahren. 30 €

Ascension-
Insel

L243415 - Ascension Island-Sammlung mit neuen und gest. Briefmarken. 30 €

Welt L243417 - Weltsammlung, im Einsteckbuch, mit postfr./ungebr. Briefmarken, auch aus der Mongolei, Botswana, 
Brasilien, DDR-Deutschland, Mauretanien und anderen.

30 €

Welt L243606 - Weltsammlung, mit neuen und gest. Briefmarken, wiederholt, auf riesigem Mammut-Einsteckbuch. 90 €
Welt L243636 - Sammlung Weltmarken und Sonderblocks, postfrisch, auch in kompletten Sätzen. 150 €
Welt L243637 - Weltsammlung, mit USA, Australien, Neuseeland, Kanada, Hawaii, mit gestempelten Briefmarken, 

wiederholt.
40 €

Welt L243651 - Großer Vorrat an ReiseBriefen und Postkarten aus aller Welt, in einer Box. 25 €
Welt L243653 - Welt-Sammlung, auf Album, mit gest. Briefmarken, aus der Klassik. 40 €



Motive

LAND / TYP BESCHREIBUNG PREIS
Raum L243026 - 1964, kompletter postfrisch Satz Kuba-Blocks, Motive Weltraum. 40 €
Tiere L243406 - Motive Sammlung Tiere, hauptsächlich Fische, auf Einsteckbuch, mit postfrisch und gestempelten 

Briefmarken.
110 €

Verschiedene
Motive

L243441 - Verschiedene Motive Sammlung, auf Einsteckbuch mit Briefmarken von Umm Al Qiwain. 50 €

Verschiedene
Motive

L243443 - Sammlung verschiedener Motive, im Einsteckbuch, mit gestempelten Briefmarken aus Fujeira und Oman. 50 €

Verschiedene
Motive

L243444 - Sammlung verschiedener Motive, im Einsteckbuch, mit gestempelten Briefmarken aus Ajman und 
Manama.

50 €

Verschiedene
Motive

L243445 - Sammlung verschiedener Motive, im Einsteckbuch, mit gestempelten Briefmarken aus Ajman. 40 €

Verschiedene
Motive

L243446 - Sammlung verschiedener Motive, im Einsteckbuch, mit gestempelten Briefmarken aus Ras Al Khaima, 
Sharjah.

50 €

Pfadfinder L243450 - Pfadfinder Thematic Sammlung, mit Briefen mit Sonderstempeln aus Italien. 30 €
Pfadfinder L243451 - Motivesammlung Pfadfinder, mit Postkarten, Briefen mit Sonderstempeln - große Ansammlung. 60 €
Pfadfinder L243452 - Pfadfinder-Motivesammlung mit Briefen, Postkarten, ausgezeichnetes Los aus den 1930er Jahren in 

Schweden.
140 €

Pfadfinder L243453 - Pfadfinder Thematic Sammlung, mit Briefen mit Sonderstempeln, aus Polen. 20 €
Pfadfinder L243454 - Motivesammlung Pfadfinder, auf 2 Ordnern, mit Briefen mit Sonderstempeln, Postkarten, FDC aus 

Dänemark und Bund,
40 €

Pfadfinder L243455 - Pfadfinder-Motivesammlung mit FDC, Umschläge mit Sonderstempeln aus Peru, Portugal, Katar. 60 €
Pfadfinder L243456 - Pfadfinder-Motivesammlung mit FDC, Ganzsachen aus Österreich, Australien, Bermuda. 25 €
Pfadfinder L243457 - Pfadfinder-Motivekollektion mit Briefen mit Sonderjahrbüchern des Deutschen Bundes. 40 €
Pfadfinder L243458 - Pfadfindersammlung mit neuen, postfrischen und gestempelten Briefmarken sowie Postgeschichte. 50 €
Pfadfinder L243459 - Viele alte Auktionen, mit Briefen, Ganzsachen, mit Pfadfindermotiv. Sehr hoher Katalogwert. 600 €
Pfadfinder L243460 - Pfadfinder-Motivesammlung, mit FDC, Umschläge mit Sonderstempeln, aus Großbritannien. 60 €
Pfadfinder L243461 - Pfadfinder-Motivesammlung, mit Briefen mit Sonderstempeln, von Germania Bund 35 €
Pfadfinder L243462 - Motivesammlung Pfadfinder, mit Ganzsachen, Briefen mit Sonderstempeln, aus Polen und Japan. 60 €
Pfadfinder L243463 - Motivesammlung Pfadfinder, mit FDC, Briefen, Ganzsachen, aus der Tschechoslowakei, Ungarn und den 

USA.
40 €

Pfadfinder L243464 - Pfadfinder-Motivesammlung mit Ganzsachen aus Dubai. 40 €
Pfadfinder L243465 - Pfadfinder-Motivesammlung, mit FDC, Umschläge aus Norwegen. 60 €
Pfadfinder L243466 - Pfadfinder-Motivesammlung, mit Ganzsachen, FDC, Umschläge aus Dänemark, auf 2 Ordnern. 60 €
Pfadfinder L243467 - Motivesammlung Pfadfinder, mit Ganzsachen, FDC, Postkarten vom Deutschen Bund, auf 3 Ordnern. 60 €
Pfadfinder L243468 - Konvolut Ganzsachen mit Pfadfindermotiv. 40 €
Pfadfinder L243469 - Ansammlung von Briefen mit Pfadfindermotiv, alten Postkarten, Dokumenten und Karten. Sorgfältig zu 

prüfen
80 €

Pfadfinder L243470 - Riesiger Stapel mit FDCs zum Motive Pfadfinder, Boosterpackungen und mehr. 90 €
Pfadfinder L243471 - Riesige Box, mit Briefen, FDC, Ganzsache, postfrisch Briefmarken, Pfadfindermotiv, sorgfältig zu 

besichtigen.
100 €

Pfadfinder L243472 - Pfadfinder-Motivesammlung, mit Postkarten, FDC, Briefen aus Australien, Argentinien, Ägypten, auf 
Ordner. Bemerkter FDC Ägypten 1956.

90 €

Pfadfinder L243473 - Motivesammlung Pfadfinder mit Postkarten, FDCs und Briefen aus Belgien, Brasilien und Kanada. 60 €
Pfadfinder L243474 - Motivesammlung Pfadfinder, mit Ganzsachen, FDC, Umschläge aus Taiwan, der Tschechoslowakei, 

Ungarn.
60 €

Pfadfinder L243475 - Motivesammlung Pfadfinder, mit Ganzsachen, FDC, Umschläge aus Malaysia, Mexiko, Neuseeland, 
Holland.

60 €

Pfadfinder L243476 - Motivesammlung Pfadfinder, mit Ganzsachen, Postkarten aus Italien, Großbritannien, Indien. 40 €
Pfadfinder L243477 - Postgeschichtliche Sammlung zum Motive Pfadfinder aus aller Welt, auf 2 Ordnern. 30 €

Raketenpost L243497 - Hochmoderne Razzo Post-Motivesammlung, Deutschland, auf 5 Alben, mit Briefen mit Sonderstempeln, 
Originalautogrammen, Briefsiegeln.

790 €

US-Marinepost L243535 - Motivesammlung USA Naval Mail, auf 2 Ordnern, aus den 50er bis 90er Jahren, Umschläge mit 
Sonderstempeln, auch mit Originalautogrammen.

200 €

US-Marinepost L243536 - Motivesammlung USA Naval Post, auf 2 Ordnern, ab 40 Jahren, Umschläge mit Sonderstempeln, 
ebenfalls handsigniert.

190 €

US-Marinepost L243537 - Motivesammlung USA Naval Mail, auf 2 Ordnern, aus den 30er Jahren, FDC und Umschläge mit 
Sonderstempeln.

200 €

US-Marinepost L243538 - Motivesammlung USA Naval Mail, auf 2 Ordnern, aus den 40er Jahren, FDC und Umschläge mit 
Sonderstempeln.

190 €

US-Marinepost L243539 - Motivesammlung USA Naval Mail, auf 2 Ordnern, ab 40 Jahren, Umschläge mit Sonderstempeln, auch 
Autogramme.

190 €

US-Marinepost L243540 - Motivesammlung USA Naval Mail, auf 2 Ordnern, bis in die 90er Jahre, FDC und Umschläge mit 
Sonderstempeln.

200 €

Europa L243559 - Europäisch-Motive Sammlung, auf Album, mit postfrisch und gestempelten Briefmarken. 50 €
Europa L243560 - Europäisch-Motive Sammlung, auf Album, mit neuen Briefmarken postfrisch, von 1958 bis 1974 50 €

Weihnachten L243562 - Weihnachts Sammlung, auf Album, mit postfrisch Briefmarken. 70 €
Weihnachten L243564 - Weihnachts Sammlung, auf Album, mit Briefen, FDC, Umschläge mit Sonderstempeln. 25 €

Vögel L243626 - Motivesammlung Vögel, mit neuen und gest. Briefmarken. 20 €
Raum L243638 - Weltraumsammlung, mit Briefmarken und Blocks, neu und gest., auch mit Briefen mit Sonderstempeln, auf

2 Einsteckbüchern.
25 €

Europa CEPT L243639 - Sammlung Europa CEPT und Europeanisti, auf Album, mit postfrisch Briefmarken, in kompletten Sätzen, 
1960er Jahre.

40 €



Verschiedene
Motive

L243640 - Vielfältige Motive Sammlung, mit neuen und gest. Briefmarken, auch in kompletten Sätzen, im großen 
Einsteckbuch.

40 €

Verschiedene
Motive

L243646 - Verschiedene Motive Sammlung, mit Briefmarken. 20 €


